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Încheiat astăzi 30 iulie 2009  cu ocazia şedinţei extraordinare 

a Consiliului local Ciacova 

 

  Consiliul local Ciacova s-a întrunit în data de mai sus , la ora 18,00   în sala de şedinţă 

a Consiliului local Ciacova, în baza Dispoziţiei primarului cu nr. 190 /27.07.2009 şi a  convocatorului  

de şedinţă. 

  La convocarea primarului s-au prezentat 10 consilieri din totalul de 14consilieri. 

Absenţi au fost domnii consilieri  Balazs Alexandru, Davidovici Iovan – Zoran,  Paşca Ioan – 

Cosmin,  Ghera Dacian Răzvan. La şedinţa mai participă domnul Filip Petru –primarul oraşului 

Ciacova, domnul secretar Iochim Octavian. 

  Înainte de prezentarea ordinii de zi , domnul preşedinte de şedinţă supune la vot 

procesul verbal de la şedinţa anterioară. Acesta se aprobă în unanimitate de consilierii prezenţi. 

  Domnul preşedinte de şedinţă consilier Peia Gheorghe  dă citire proiectului ordinei de 

zi, după cum urmează: 

1. Proiect de hotărâre  privind rectificarea bugetului local al oraşului Ciacova pe anul 

2009. 

2. Proiect de hotărâre  privind  aprobarea cuantumului indemnizaţiei membrilor 

comisiei de vânzare a spaţiilor medicale şi a comisiei de contestaţii referitoare la vânzarea spaţiilor 

medicale aflate in proprietatea privată a oraşului Ciacova 

  Se supune la vot ordinea de zi, aceasta se aprobă cu 7 voturi pentru şi 3 împotrivă. 

Împotrivă au fost domnii consilieri Hitian Marius Mihai, Ianoşel Mihai Aurel şi Popa Cristian Dorian.  

Domnul consilier Popa Cristian face menţiunea că sunt împotriva ordinii de zi 

deoarece în comisia de specialitate pe probleme de buget finanţe din care face parte, nu au fost de 

acord cu avizarea proiectului de hotărâre cu nr. 44 privind aprobarea cuantumului indemnizaţiei 

membrilor comisiei de vânzare a spaţiilor medicale şi a comisiei de contestaţii referitoare la vânzarea 

spaţiilor medicale aflate in proprietatea privată a oraşului Ciacova. 

Domnul primar Filip Petru prezintă primul punct de pe ordinea de zi:  Proiect de 

hotărâre  privind rectificarea bugetului local al oraşului Ciacova pe anul 2009  spunând că, prin adresa 

DGFP nr.9292/15.07.2009 s-a retras  suma de 177 mii lei din trimestrul IV de la Cheltuieli de 

personal învăţământ cap.65.02,si s-a repartizat in trim. III la Cheltuieli de personal  învăţământ cap 

65.02. Totodată arată în ce constă rectificarea propusă spre aprobare şi anume  retragerea  sumei de 

30 mii lei de  la Cheltuieli materiale -  iluminat public - din trim. IV- capitolul 70.02 si repartizarea la 

cap.84.02-cheltuieli  materiale pentru intabulare străzi.  

Domnul primar spune că străzile trebuie intabulate deoarece nu sunt înscrise în C.F., iar acest lucru 

este necesar pentru demararea  proiectului de canalizare a oraşului.  

  Domnul consilier Popa Cristian întreabă dacă este vorba de toate străzile din oraşul 

Ciacova cu satele aparţinătoare sau doar de străzile din  localitatea Ciacova? 

Domnul primar Filip Petru răspunde că este vorba doar de străzile din localitatea 

Ciacova, deocamdată. 

Domnul consilier Ianoşel Mihai Aurel  - membru al comisie de specialitate pe 

probleme de buget finanţe, în absenţa d-lui preşedinte al comisie, i-a cuvântul şi spune că acest 

proiect s-a discutat în comisie şi a fost avizat favorabil. 



  

Mai precizează că în cadrul  comisiei s-a cerut d-lui consilier Treta Petrişor Dorin – membru al 

acestei comisii, să - şi  spună punctul de vedere cu privire la acest proiect, fiind vorba şi de sumele 

pentru  învăţământ şi acesta  şi-a spus opinia ceea ce a dus la  avizarea favorabilă a  proiectului. 

Domnul consilier Ianoşel mai are rugămintea ca , pentru o mai bună lecturare a 

modificărilor care se impun, referatul compartimentului de specialitate să fie mai îngroşat pe 

capitolele şi sumele la care se referă rectificarea. 

Deoarece nu mai sunt luări de cuvânt pe marginea acestui proiect, domnul preşedinte 

de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre . 

  Proiectul de hotărâre se aprobă în unanimitate de cei 10 consilieri prezenţi, devenind 

Hotărârea nr. 45. 

  Se trece la următorul punct al ordinii de zi şi anume: Proiect de hotărâre  privind  

aprobarea cuantumului indemnizaţiei membrilor comisiei de vânzare a spaţiilor medicale şi a comisiei 

de contestaţii referitoare la vânzarea spaţiilor medicale aflate in proprietatea privată a oraşului 

Ciacova 

  D-l primar face cunoscut faptul că acest proiect s-a mai discutat şi într-o şedinţă 

ordinară anterioară şi a fost respins. Acum se revine la discutarea acestui proiect , deoarece 

persoanele care fac parte din comisia pentru vânzarea spaţiilor  medicale, având dreptul de a fi 

retribuiţi, solicită acordarea acestui drept, refuzând să participe fără a fi plătiţi. Deoarece au acest 

drept legal şi Consiliul local refuză să aprobe retribuirea lor, nu vom putea vinde aceste spaţii 

medicale şi mai menţionează că, în cazul respingerii proiectului,  le  va plăti din bugetul personal pe 

aceste persoane. 

  Domnul consilier Ianoşel Mihai Aurel întreabă cine sunt cei care doresc să fie plătiţi?

  Domnul primar răspunde că  aceştia sunt reprezentanţi ai Autorităţii de Sănătate 

Publică, ai Direcţiei Generale a Finanţelor Publice Timiş , ai Colegiului Medicilor Timiş şi ai 

Colegiului Medicilor Dentişti Timiş. 

Domnul consilier Ianoşel Mihai Aurel remarcă faptul că din referatul întocmit  de către 

compartimentul de specialitate, nu reiese nimic nou, este identic cu cel vechi. De aici nu rezultă scris 

că aceste persoane nu sunt de acord să vină fără a fi plătiţi. Eu doream ca să existe  la acest referat , 

ataşată o corespondenţă  purtată cu aceste persoane, aceştia să fie înştiinţaţi că ,Consiliul local nu a 

fost de acord să fie plătiţi , iar instituţiile din  care fac parte, să răspundă că reprezentanţii lor refuză să 

participe în comisii fără a fi plătiţi. Fără aceste adrese, fără nici un element nou , nu putem fi de acord. 

Părerea domnului consilier este că , d-na Dulgher  Georgeta trebuia să motiveze,  în referatul 

întocmit, introducerea pe ordinea de zi a acestui proiect de hotărâre. 

Domnul consilier mai spune că şi-a exprimat şi într-o altă şedinţă  ordinară anterioară dorinţa de a se 

iniţia câte un proiect de hotărâre separat pentru vânzarea fiecărui spaţiu medical.  

  Domnul consilier Peia Gheorghe spune că aceşti membrii au dreptul de a fi plătiţi. 

  Domnul consilier Avrămuţ Liviu spune că s-a votat vânzarea spaţiilor, iar acum se 

blochează acest lucru deoarece nu suntem de acord cu retribuirea acestor persoane. 

  Domnul consilier Ianoşel îşi susţine ideea de se aduce aceste adrese scrise. 

  Domnul consilier Avrămuţ spune că nu este de acord cu acest lucru deoarece nimeni 

nu vine fără a fi plătit. 

  Domnul consilier Ianoşel  îşi exprimă neîncrederea cu privire la faptul că aceste 

persoane nu vin fără a fi plătite. 

  Domnul primar intervine şi spune că din discuţia telefonică purtată cu aceste persoane 

rezultă că ei nu vor să vină fără a fi plătiţi. 

  Domnul consilier Avrămuţ spune că  la alte primării aceşti membrii sunt plătiţi şi 

deoarece legea le dă dreptul de a fi retribuiţi, trebuie să – i plătim şi noi.  

  Domnul consilier Popa Cristian susţine ce a spus d-l Ianoşel şi nu este de acord cu 

proiectul. Dacă domnul primar doreşte să-i plătească din buzunarul său, poate s-o facă. 



  

  Domnul consilier Avrămuţ spune că nu se poate ca d-l primar să plătească din 

buzunarul propriu. 

  Domnul consilier Ianoşel Mihai Aurel îşi exprimă disponibilitatea de a-l însoţi pe dl. 

primar în audienţă la conducerea acestor instituţii, pentru  a purta discuţii în legătură cu această 

problemă. 

  Domnul secretar, referitor la ordinea de zi ,se poate introduce orice proiect de hotărâre, 

chiar şi fără avizul favorabil al comisiei de specialitate, iar ordinea de zi se aprobă cu majoritatea 

consilierilor prezenţi. Proiectele care se referă la bugetul local şi la cheltuieli din bugetul local , se 

aprobă cu majoritatea consilierilor în funcţie. 

  Domnul consilier Peia Gheorghe întreabă cât durează activitatea acestei comisii? 

  Domnul primar răspunde că se poate rezolva chiar şi într-o singură şedinţă. 

  Domnul consilier Ianoşel face precizarea că din actele prezentate nu reiese cât durează 

activitatea acestei comisii , iar el este împotriva aprobării proiectului. 

Deoarece nu mai sunt luări de cuvânt pe marginea acestui proiect, domnul preşedinte 

de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre . 

  Proiectul de hotărâre se respinge cu 6 voturi pentru, 3 voturi împotrivă şi o abţinere. 

  În încheiere d-l primar ţine să le comunice domnilor consilieri că două dintre 

proiectele depuse s-au aprobat . Este vorba de proiectul ” TschakoPark , veche bijuterie a oraşului” şi 

de proiectul ” Schimbarea la faţă – reabilitare, modernizarea şi dotare - a Căminul Cultural din 

localitatea  Petroman – oraş Ciacova,  care este în faza finală şi urmează finanţarea. 

 

 

 

 

 

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢA,             SECRETAR,  

PEIA GHEORGHE                          IOCHIM OCTAVIAN 

 


